AlgolLaser

GUIA RAPIDO

Gravador a Laser







CONTEUDO

01
Antes de Comecar

02
Montagem da Maquina

03
Como Usar




01

Antes de Comecar ®

I
NI
‘ -~

&



1.1 Isencgao de responsabilidade e diretrizes de segurancga

1. O gravador a laser emitem luz laser. E estritamente proibido colocar expor pessoas, ou animais ao raio do laser
(a saida do raio do laser esta marcada com um sinal de aviso amarelo).

2. Pessoas com com epilepsia fotossensivel sdo desaconcelhadas de usar ou se aproximar do dispositivo a laser.

3. Ao usar a maquina de gravagao a laser, o operador e qualquer pessoa proxima a maquina devem usar 6culos de
seguranga enviados com a maquina. Nao opere o laser sem 6culos de protecéo (6culos de protecao para laser).
A maquina Alpha vém com um par de éculos de protegéo, mas outros 6culos de protegéo contra laser podem ser
adquiridos comercialmente. Requisitos para 6culos de protegado: protegdo de comprimento de onda 400-445nm
(£5nm), OD+5, minimo L5.

4. Quando a gravadora a laser estiver funcionando, o operador deve estar sempre atento e nao deixar sozinha para
evitar acidentes com fogo. Especialmente em operagdes de corte.
O gravador a laser devera ser colocado numa area a prova de fogo e geue garanta uma boa ventilagéo.
Se possivel. recomendamos adquirir um extintor de incéndio e manté-lo proximo a maquina.

5. O acesso ao local onde gravador a laser esta em funcionamente devera ser restrito por uma porta certificando-se
de que nem o raio laser nem a luz difusa possam ser visiveis do exterior.

6. Ao usar a gravadora a laser, coloque a placa da porta ou a luz de adverténcia na porta para indicar que a gravadora
a laser esta funcionando.

7. Certifique-se de que ndo haja nenhum material inflamavel perto do laser enaraver, recomendamos colocar um
tapete a prova de fogo sob a maquina.

8. Garanta um ambiente adequado ao operar a gravadora a laser. A gravagao e corte de certos materiais ira gerar
fumo, sendo que este ser expelido por um exaustor especifico.

9. Quando a maquina estiver funcionando, ndo toque no feixe de laser ou toque nele com outros objetos, o que pode
causar lesdes corporais graves ou reflexdo do feixe. Nao toque no radiador, vocé pode queimar seu corpo quando
o gravador a laser parar de funcionar.

10. Nao deixe criangas ou adolescentes usarem o gravador a laser sozinhos (especialmente criangas com menos
de 14 anos), a supervisdo de um adulto é necessaria em todos os momentos.

11. Para uso comercial, é obrigatdrio o uso e o registro junto as autoridades reguladoras e associagdes profissionais.
12. A faixa de temperatura operacional da maquina é de -15°C~30°C.

13. O Uso de um gravador laser tem o potencial de foco no material que esta a ser gravado.
O utilizado do gravador laser deve ser um operador especializado, que sabe usar um extintor de incéndio,
e tenha treino adequado para que qualquer situagao inesperada possa ser tratada a tempo.

o

Algolaser 2



1.1 Disclaimer and safety Guidelines m

-

. The laser engraver could generate laser light. It is strictly forbidden to place any living body under the laser
emission port (this port is marked with a yellow warning sign).

2. Patients with photosensitive epiepsy are prohibited from using or approaching the laser device.

3. When using the laser engraving machine, the operator and anyone near the machine must wear laser safety
glasses.Do not operate the laser without glasses protection (laser goggles).
Our machines come with a pair of safety goggles, but additional laser safety glasses can be purchased commercialy.
Requirements for goggles: wavelength protection 400-445nm(+5nm), outer diameter +5, minimum L-level L5.

4. When the laser engraver is working, the operator must pay close attention and not place it alone to prevent the
engraved material from catching fire.
Please setup the laser engraver in a fireproof area and ensure good ventilation.
If possible. we recommend that you purchase a fire extinquisher and keep it close to the machine.

5. Using the laser engraver in a room that can be closed by a door, making sure that neither the laser beam
nor stray light can penetrate the window.

6. When using the laser engraver, put the door sign or the warning light on the door to indicate that the laser engraver
is running.

7. Make sure there is no flammable material near the laser enaraver we recommend put a fireproof mat under
the machine.

8. Ensure adequate environment when operating the laser engraver. Engraving certain materials may generate
fumes, which should be exhausted by a dedicated fitered exhaust.

9. When the machine is running, do not touch the laser beam or touch it with other objects, which may cause serious
body injury or beam reflection.
Do not touch the radiator, you may burn your body when the laser engraver just stopped working.

10. Do not let chidren or teenagers use the laser encraver alone (especially chidren under the age of 14), adult
supervision is required at all times.

11. For commercial use, using and registering with regulatory authorities and professional associations is mandatory.

12.The operating temperature range of the machine is -15°C~30°C

13. There would be a high risk of fire, when the laser irradiates the enaraved object. if the laser enaraver is working,
it must be taken care of at all times the skilled operator, who knows how to use a fire extinquisher, so that any
unexpected situations could be dealt with in time.

o

Algolaser @ 3



1.1 Haftungsausschluss und Sicherheitsvorschriften m

1. Der Lasergravierer konnte Laserlicht erzeugen. Es ist strengstens verboten, lebende Korper unter die
Laseremissionséffnung zu bringen (diese Offnung ist mit einem gelben Warnschild gekennzeichnet).

. Patienten mit lichtempfindlicher Epiepsie ist es untersagt, das Lasergerat zu verwenden oder sich ihm zu nahern.

. Bei der Verwendung der Lasergravurmaschine mussen der Bediener und alle Personen in der Nahe der Maschine
eine Laserschutzbrille tragen. Betreiben Sie den Laser nicht ohne Brillenschutz (Laserbrille).
Unsere Maschinen werden mit einer Schutzbrille geliefert, aber zusatzliche Laserschutzbrillen kdnnen im Handel
erworben werden.
Anforderungen an die Brille: Wellenlangenschutz 400-445nm (+ 5 nm), AuRendurchmesser +5, mindestens
L-Level L5.

. Wenn der Lasergravierer arbeitet, muss der Bediener genau aufpassen und ihn nicht alleine platzieren, um zu
verhindern, dass das gravierte Material Feuer fangt.
Bitte stellen Sie den Lasergravierer in einem feuersicheren Bereich auf und sorgen Sie flr gute Belliftung.
Wenn méglich. Wir empfehlen lhnen, einen Feuerldscher zu kaufen und ihn in der Nahe der Maschine aufzubewahren.

. Verwenden Sie den Lasergravierer in einem Raum, der durch eine Tir geschlossen werden kann, und stellen
Sie sicher, dass weder der Laser Strahl noch Streulicht kann das Fenster durchdringen.

. Wenn Sie den Lasergravierer verwenden, bringen Sie das Tirschild oder die Warnleuchte an der Tir an, um
anzuzeigen, dass der Lasergravierer lauft.

. Stellen Sie sicher, dass sich kein brennbares Material in der Nahe des Lasergravierers befindet. Wir empfehlen,
eine feuerfeste Matte unter die Maschine zu legen.

. Stellen Sie beim Betrieb der Lasergravur eine angemessene Umgebung sicher. Beim Gravieren bestimmter Materialien
kénnen Dampfe entstehen, die durch einen speziellen Filterabzug abgefiihrt werden sollten.

. Wenn die Maschine lauft, bertihren Sie den Laserstrahl nicht und berthren Sie ihn nicht mit anderen Gegenstanden,
da dies zu ernsthaften Korperverletzungen oder Strahlreflexionen fihren kann.
Berlihren Sie nicht den Heizkorper, Sie konnten sich Korper und Hande verbrennen, wenn der Lasergravierer einfach
aufhért zu arbeiten.

10. Lassen Sie Kinder oder Jugendliche den Lasergravierer nicht alleine benutzen (insbesondere Kinder unter 14
Jahren), die Aufsicht eines Erwachsenen ist jederzeit erforderlich.

11. Fur die gewerbliche Nutzung ist die Nutzung und Registrierung bei Aufsichtsbehdrden und Berufsverbanden zwingend
erforderlich.

12. Der Betriebstemperaturbereich der Maschine betragt -15°C~30°C

13. Es besteht ein hohes Brandrisiko, wenn der Laser das gravierte Objekt bestrahlt. Wenn der Lasergravierer
funktioniert, muss er jederzeit von einem erfahrenen Bediener, der mit einem Feuerldscher umgehen kann,
betreut werden, damit unerwartete Situationen rechtzeitig behoben werden kénnen.

Algolaser GiEm 4



1.2 Lista de pecas

1.2.1 Maquina

Painel Frontal * 1

Conjunto Eixo Y Esquerdo * 1

Conjunto do Eixo Y Direito * 1

Painel Traseiro * 1

Conjunto do Eixo X * 1

F Eixo de Extensao do Motor * 1

G @ Acoplamento * 2

H (mmm  Parafuso M4X12* 17
@  Parafuso M4X16* 2

K

“ Cabo de alimentago * 1 Adaptador de alimentagéao * 1

L _‘ Chave Allen M2.5%1  pg ~ Conjunto de Chaves Seguranga * 1
Chave Allen M3.0* 1

N - Escova * 1 o W A @ éculos de laser * 1

| Cabo USB * 1

AlgolLaser 5



1.2.2 modulo de laser

Médulo Laser LB-20D *1

Q Air Assist *1 R E Escudo de laser *1

S Lente de substituicao *1 | 0 Porca de substituigao *1 U ' Ferramenta Lente *1

.
V Q O-ring de substituicdo *1 W ) Protetor de dedo da lente *1
—

1.2.3 Consumivel

il

Cartédo de metal *3
(86mm*54mm*0.2mm)

15.8in

Acrilico *1
(175mm*122.5mm*3mm)

Madeira compensada *1
(340mm*220mm*3mm)

Algolaser GiEm 6



02

Montagem da Maquina




Montagem da Maquina

&
}’x 01 21

Monte o Conjunto Esquerdo do Eixo Y

T T T T T T T ——

Precaucgoes:
Tenha cuidado para nao danificar a placa-mae do painel painel frontal.

Passo 1: Concluido

Painel Frontal

Conjunto Eixo Y Esquerdo

Parafuso M4X12

Parafuso M4X12 /// ‘
d

Passo 1: Inserir B (Conjunto do Eixo Y Esquerdo) em A (Painel Frontal) pela lateral e com 3 parafusos
no total na parte superior e lateral.
Tipo de parafuso: Parafuso M4X12

AlgolLaser 8



Montagem da Maquina

&
>’~. 0221

Monte o Conjunto do Eixo Y Direito

Painel Frontal

Parafuso M4X1

Conjunto do Eixo Y Direito

R

Parafuso M4X12

Passo 2: Inserir C (conjunto do eixo Y direito) em A (Painel Frontal) pela lateral e prenda-o com 3 parafusos no
total, de cima e de lado.
Tipo de parafuso: Parafuso M4X12

Passo 2: Concluido

AlgoLaser cEz@ 9



Montagem da Maquina

&
}’x 03 21

Monte o conjunto do Painel Traseiro

Montagem do painel traseiro

Parafuso M4X12

Parafuso M4X12

Passo 3: Inserir D(Painel Traseiro) em B(Conjunto de Eixo Y Esquerdo) e C (Conjunto de Eixo Y Direito)
cuidadosamente e prenda-o com 6 parafusos em cima e dos lados.
Tipo de parafuso: Parafuso M4X12.

AlgoLaser c&z@ 10



Montagem da Maquina

&
}’\ 04 >4

Virar a Maquina
Vire a maquina de cabeca para baixo, com a parte inferior voltada para cima.

AlgoLasergzm 11



Montagem da Maquina

3
}’\ 05,21

Conectar o motor do eixo Y a placa-mae

Passo 5: Insira o cabo na porta do motor do eixo Y.

AlgolLaser 12



Montagem da Maquina

&
}'x 06,21

Virar a maquina novamente

Bloquear

Bloquear

AlgoLaser GEz@ 13



Montagem da Maquina

&
}'s. 07 121

Monte o Conjunto do Eixo X

| Parafuso M4X12

Parafuso M4X12

Passo 7: Coloque E (Conjunto do Eixo X) na parte superior da maquina. OBSERVACAO: E (Conjunto do Eixo X) com
a extremidade da Caixa de Cabos deve ficar voltada para B (Conjunto do Eixo Y Esquerdo).
Em seguida, instale a extremidade com a caixa de cabos de E (conjunto do eixo X) no bloco de B (conjunto
do eixo Y esquerdo) com 2 parafusos.Instale a outra extremidade do E (Conjunto do Eixo X) no Bloco de C
(Conjunto do Eixo Y Direito) com 2 parafusos.
Tipo de parafuso: Parafuso M4X12.

AlgolLaser 14



Montagem da Maquina

s
}'x 08 21

Vincule o interruptor de limite

| Terminais e Interfaces
| de Interruptor de Limite

Passo 8: Insira o terminal do interruptor de limite do eixo Y aqui na interface fora da caixa de cabos.

AlgolLaser 15



Montagem da Maquina

P
}’x 09 20

Montar modulo de laser

- L

Passo 9: Concluido

Montagem do Eixo X

Modulo Laser

Passo 9: Puxe a alavanca para baixo e instale o médulo de laser no dispositivo de fixagdo e, em seguida, levante a
alavanca para prendé-lo no lugar.

AlgolLaser 16



Montagem da Maquina

&
>~. 1021

Empurre o Conjunto do Eixo X e Segure

Passo10: Concluido

AlgoLaser Gz@ 17



Montagem da Maquina

\NF
3. 11 121
Ligar o Cabo do modulo e Motor a placa-mae

Cabo do médulo de laser
Tubo de ar

Passo 11: Coloque o tubo de ar e o cabo principal através do orificio sob o eixo Y,
insira o cabo na porta da placa principal que corresponda a cor do cabo.

AlgolLaser 18



Montagem da Maquina

P
}'s. 1221

Monte o Eixo de Extensao do Motor

Acoplamento

Passo 12: Concluido

Passo 12: Deixe passar a vareta curta por G(Acoplamento), ndo aperte os parafusos,
em seguida encaixe F(Eixo de Extensao do Motor) no Eixo de Extensédo de A(Montagem Frontal),
por fim aperte os parafusos em G(Acoplamento).

AlgolLaser 19



Montagem da Maquina

s
}'x 1321

Aperte as Correias X

Parafuso M4X12

Passo 13: Concluido

Passo 13: Instale um parafuso em E (Conjunto do Eixo X), aperte o parafuso até que a correia esteja devidamente
apertada (isso significa que o médulo do laser pode se mover suavemente).
Tipo de parafuso: Parafuso M4X12

AlgolLaser 20



Montagem da Maquina

&
}’x 14 21

Aperte as Correias Y

Passo 14: Concluido

Passo 14: Instale ambos os parafusos em D (Painel Traseiro)
aperte o parafuso até que as correia esteja
devidamente e de forma identica apertada
(isso significa que a Montange do Eixo X
se deve mover suavemente).

Tipo de parafuso: Parafuso M4X12

AlgolLaser @@ 21



Montagem da Maquina

&
?’x 15 21

Instalar ou escudo de laser

Escudo de Laser

/

Passo 15: Alinhe a orientagdo do capuz com a superficie ao redor do médulo de laser; Deixe o capd ser atraido
pelos imas superior e inferior e conecte o capd ao modulo de laser.

AlgolLaser 22



Montagem da Maquina

&
}’x 16 21

Como Encontrar O Foco

Alavanca

Bloquear

Objeto Gravado

Passo 16: Coloque o objeto de escultura e empurre o stick de foco para baixo para fixar.

AlgoLaser GE@ 23



Montagem da Maquina

&
}'\ 17 121

Como Encontrar O Foco

Puxe para baixo

Passo 17: Afrouxe o balanceiro, deixe o médulo do laser se mover para baixo até que o stick de foco esteja contra
o objeto gravado e, em seguida, aperte o balanceiro para fixar o médulo do laser.

AlgolLaser 24



Montagem da Maquina

s
}’x 18 121

Como Encontrar O Foco

)

Puxe para cima

Liberar

Passo 18: Depois de focar, vocé deve guardar o stick de foco para evitar quebrar o stick de foco.

AlgolLaser 25



Montagem da Maquina

&
}’x 19 121

Assisténcia Aérea
Instale a lente no modulo, certifiqgue-se de que esteja firme.

> Atengao: O modulo deve operar com uma bomba de ar funcionando.
Certifiqgue-se de que a bomba de ar esteja funcionando
enquanto o modulo estiver funcionando

AlgolLaser 26



Montagem da Maquina

&
?’x 2021

Manutencao

p> limpe a lente a cada 30 horas de uso da maquina ou ap6s um longo periodo de inatividade para evitar que o
laser seja interceptado pela poeira presa a lente.

P> Remova a lente do médulo de lente ou Air Assist.

P> Use um cotonete e alcool para limpar a lente.

r Lente

Assisténcia Aérea

AlgoLasergzm 27



Montagem da Maquina

&
}’x 21 121

Completo

Botéo de parada de emergéncia - — —

Trava de seguranga - — — \
(Guarde a chave. Apenas para uso profissional) AR
AN
Poder — — VoA

Product Name: Laser Engraver

Product Model: AlgoLaser Alpha AVOID EYE OR SKIN EXPOSURE TO
Power Input: DC24V =6A DIRECT OR SCATTERED RADIATION

DANGER-CLASS 4 LASER RADIATION WHEN OPEN

Wavelength: 445+5nm. Class 4 Laser Product
o LB-5.5A Optical Power: 5500mW LASER ENERGY-EXPOSURE NEAR

o LB-10A Optical Power: 10000mW APERTURE MAY CAUSE BURNS
o LB-20D Optical Power: 20000mW

AlgoLaser azm 28



03

Como usar




3.1 Explicacao do status da maquina

Status

Descrigoes dos

LEDs Indicadores

Resultado

Ligar

Botéo liga/desliga curto
pressione <0,5s

O LED branco
gradualmente ilumina

Ligar a maquina procura
rapidamente Ligar a maquina
e o0 ponto zero da maquina

Desligar

Pressione e segure o
botéo liga/desliga >1,5s

O LED branco escurece
gradualmente

Desligar A maquina desliga A
maquina desliga e interrompe
todas as operagoes

Entre no modo
de atualizagéao

Pressione e segure o
botéo liga/desliga enquanto
pressiona simultaneamente
o botdo RESET na placa
de controle quando a
maquina estiver
desligada

Os LEDs vermelho,
verde e azul piscam
alternadamente

Updating: red, green and blue
blink rapidly; The upgrade is
successful: the green is
always on and the machine
is restarted;Upgrade failed:
steady red and the upgrade
is turned off.

Digite a configuracéo
de rede

Pressao curta continua
do botao liga / desliga
5 vezes

As luzes se transformam
em um gradiente colorido

A maquina pode configurar
informagdes de rede
através do APP

Reinicializagdo da
placa de controle

Pressione brevemente
o botdo RESET

O LED desliga imediatamente

e a maquina para de se
mover

A maquina desliga e toda
a maquina para de funcionar

Espera

Quando a maquina
esta ligada e ociosa

A luz branca inspira
e expira

Amagquina esta em estado
de espera inativo

Trabalhando

Quando a maquina esta
ligada e em operacéo

A luz azul-ciano
permanece constante

A maquina esta em estado
de processamento
de movimento

Indicador de falha

Quando a maquina
encontra um mau
funcionamento e nao
consegue executar o
movimento de gravagao

A luz amarela pisca
lentamente e acompanhada
por um som "di, du"

A maquina nao pode gravar,
h& um mau funcionamento

3.2 Como conectar a maquina a um PC

¢ |nstale o driver: Antes de instalar o driver do computador, ligue a maquina e

conecte-a ao PC usando um cabo USB.
Em seguida, escolha o arquivo de driver apropriado com base no sistema do

seu computador e prossiga com a instalagao.

Algolaser 30



SIStem_a Operagéo Fenomeno
operacional
E Para instalar o driver, verifique se a maquina esta ligada
e conectada ao computador via USB.
WIN 7 /WIN 8 O processo de instalagdo s6 pode ser realizado quando
a maquina estiver ligada e conectada ao computador.
zadig-2.5.exe
WIN 10/ WIN 11 |Nenhuma instalagdo necessaria
Mac Nenhuma instalagéo necessaria

e Para verificar a instalagao do driver, siga estas etapas:
(@ Encontre o Gerenciador de dispositivos em seu computador.
@ Navegue até a segao Portas.
(3@ Desconecte o cabo USB do computador.
@ Observe que a nova porta serial desaparece da secao Portas.
(® Reconecte o cabo USB.
(® Verifiqgue se uma nova porta serial aparece, indicando instalagdo bem-sucedida
do driver.

v R Ports (COM &LPT)
& EE%0 (oM1)

= Print queues

Connecting the machine:
@ Launch the LaserGRBL/LightBurn software.

(@ Select the COM port that corresponds to the one identified in step two of the
installation process.

® Click on the "Connect" button.
@ If a welcome message appears in the command box, it indicates a successful

Lasar - LightBurn 1.4.00 4 LaserGRBL v4.9.4
Taady iti ection . ~ X
e | Bt | P [} =3 SERTAL STREAM CORNECTER] Grbl  File Colors Language Tocls
UL LR P star Alg: Izha TL. 2 Raadr! guag 1
o Otramn || savneose ||t ceoze | (008 COM COMS Baud 115200
{aEome  Go to Orixin|  Gtart Frow: |4p0lute Coord: ~| |ouw
§ or "SHELF' for belp] Flename 7
O Cur Selscred Craghics Plh [ | 1 =p
™ - -3-Show Laxt Parition [AUTHOR: ALAL) . e / 2
i T H MODEL:Algolaser Alpka v1.2] hd
0 fotimize Cut Path Uotinization Settines T - T Show ol & | |
Deviess - Maczol Macrsl Vacra? -
Macrod Masrod Vacros
h.
& OLF:1062.
‘$" or "SHELP' for h

AlgolLaser cEm



Para resolver problemas de driver no Windows 7/8, vocé pode seguir
estas etapas

Resolucao de problemas de driver no ESP MCU Espressif CDC Device Error
(Aplicavel a WINDOWS 7/8 )

24 Gestione dispositivi
File

‘j-.
Azione \Visualizza ?

CE I Tl

& L]

D

4-[[p Altri dispositivi

..[Jly Espressif CDC Device

» {8 Computer

p-% Controller audio, video e giochi

* Clique no link de download para baixar 0 arquivo: zadig-2.5.exe

2

Download:https://zadig.akeo.ie/
Zadig-2.5.exe

* Assim que o download estiver concluido,
execute o aplicativo com direitos de administrador.

[T

Depois de aberto, selecione Listar todos os dispositivos no menu Opgdes

gnore Hubs or Composite Pares

bl
Creste » Catalog Fie

. . L Iné abon
Sign Catalog Bt Instal Autogenerated Certificste ‘"m";""

LSED Advanced Mode

Log Verbosity

Aguarde a atualizagao
s

Device Options Help

Selecione Espressif CDC Device (Interface 0) na lista suspensa.

LSED CEF 003 | D3

wem? X

=

3 devices found,

Algolaser 32



e Selecione USB Serial (CDC) na lista de drivers disponiveis,
clique no botao Instalar driver e aguarde a conclusao da instalagao.

B Z=din ) i Tadig [
Dovice  Cptians  Help Device  Options Help

|Espressif COC Device (Intevface o) | | Eaprsssr coC Denica | e

Drver  NOME) " UgB Seral (CDC) Hore Informsation Driar  (MOKE) More Information:

— WrdlE dhah)
USEID 03 03 00 E| B w32 USBID 3034 A03 lashwnz
) I satell Diver H ok = Tretsl Driver kit

wan? ¥ weind 3 Wl M)

3 davicas found. Zadig 2.5.730 Instaliing driver. Please waitu. Zadin

womt X 1 L]

Drviver Installation: SUCCESS

* Quando terminar, vocé pode fechar o software Zadig.

e A porta Novo dispositivo Espressif CDC (Interface 0) (COM X) no Gerenciador

de dispositivos.
Observe que o numero COM pode ser diferente em sua maquina.

¥ g 1 IFEHILINIRR

8
> W s

AlgolLaser 33



3.3 Conexao YRR/YRC -- Descricao da operacao

e Conexao: Desconecte o fio do motor do eixo Y do motor do eixo Y e conecte-o
ao conector do motor correspondente de YRR/YRC.

e Conecte o terminal de controle: Use USB ou outros métodos para conectar o
computador.

e LaserGRBL: Envie "$22=0" no campo "Digite gcode here".

4 LaserGRBL v4.9.4

] x
Grbl File Celors Language Teols 7

COM |COM5 Baud 115200 & 0000 Y: 0.000
Fiename |
Progress | 1 P
$21=0 | G— | L

3
& AlgoLaser Alpha V1.2 Ready! alll=
& OLF:102.
w OLH:BestLaser v1.2.
#) OLM:GENERAL.
& GrolHAL 1.1F ['$" or 'SHELP' for ho

[MSG:25:Info: USE SERIAL STREAM CO.

&) AlgoLaser Alpha V1.2 Ready! E
& OLF:182. y
& OLH:BestLaser v1.2.
&) OLM: GENERAL .
& GrblHAL 1.1 ['$" or "SHELP' for h

o

5

=

w

00 _
06OT i —w——w——o—m

=000 , |V 80X ET QO

Lines: 0 Buffer Estimated Time: now Engraving myths and truth (video) |S [1.00x] G1 [1.00x]b0 [1.00:]

e LightBurn: Envie o comando "$22=0" no campo "(Digite os comandos aqui)"

B LightBurn - LightBum 1.3.01

- o ®
File Edit Tools Amange Laser Tooks Window Language Help
| GeERG @@ RBE +88La J ok ¥ Faw @20 M TH+
Pas /o O S WAHG0 S 100,000 Fh Lo HelghtZ9.00 % prpgegn.on % aligs NSNS GRED =i
"a v v Botate G spm mEild o upper casem mele - . = . s e
Poaltl B Tl Height 5000 o (100, 3 Oty O — % Aligs VR 0F vt 3
|0 - 00
¥ -
1
[
e
| & i ancer w1, 901
Lo ) |(PLUGEK: YR w1 08]
A =k w
; =11 | Sthow a1 oo}
5] ] 1 &2
o 2 i &3
g 24 A futs /L Mgea | o Daweed Co Varlabla -
s ETEE——— 5
o Bmadr
H [ | | e P et
'{—__5 160 160 | [ Yreans O Frim Save GCedi Run Gada
]
Hodies; fme | Gotoorien | Stees Froa: [Mhsslete Coc v
0
Job aesgin
8 Cat Soloeted Graphles
) D® Uz Selection fricin ~&-show Last Positicn
o Optimiza Cat Fath Oprinleatios Sarrisgs
o o | Devices | [com | Ao -
[ 40 # : 196——+ 5 S——2 3 0 4l 0 faaer | Cbrary
ANDE - NEOENIRDEEOD: = » ~ @EE ~ §0
po Move W0 Size @0 Rotate W0 Shear x 4TL 0, 7! 30500 mw

Algolaser 34



3.4 Perguntas frequentes

Nenhuma resposta da maquina ao ser ligada.
* Sem fonte de alimentagao: verifique a tomada e o interruptor, bem como a tomada
da maquina, para garantir que foram conectados corretamente com a fonte de

alimentacdo normal.

Nao pode ser conectado ao computador
* Cabo USB né&o conectado: verifique a interface do cabo de dados USB na maquina

e no computador para garantir que esteja conectado corretamente. A interface USB
no painel frontal de alguns computadores desktop € invalida, € melhor conectar a
interface na parte traseira.

* Driver nao instalado corretamente: Instale o driver de acordo com as instrucdes.
Apos a instalagéo, o computador reconhecera o dispositivo como uma porta serial,
o que significa que a conexao do hardware esta OK.

* Qutros problemas especiais: Retire o cabo de dados USB e o cabo de alimentacao,
mantenha a maquina desligada por 5 segundos e tente a conexao novamente.

Nenhuma resposta do telefone APP ao ser conectado a maquina.

¢ Conexao Bluetooth incorreta: Certifique-se de que esta conectado ao Bluetooth
liberado pela maquina. Por favor, leia “App Connection” no Manual do Usuario
para mais detalhes.

¢ Incompatibilidade: No caso de conexao anormal devido a incompatibilidade do
telefone recém-langado ou do sistema atualizado, entre em contato com nosso
atendimento ao cliente com a captura de tela da configuracéo do telefone para

obter suporte técnico o mais rapido possivel.

Efeito de gravacgao superficial ou sem vestigios.
e Foco impreciso: Consulte “Ajuste de Foco” no Manual do Usuario para fazer o

foco correto.

* Velocidade de gravacgao: A velocidade muito rapida é devido ao curto tempo de
gravagao. Leia os “Parametros de Gravagao” no Manual para reajustar os parametros.

* A cor da foto esta muito clara: a foto adicionada deve ser clara. Se a linha for muito
fina ou a cor muito clara, o efeito da gravacao sera diretamente influenciado.

* Posicédo do objeto a ser gravado: Se o objeto for colocado obliquamente, a distancia
focal do laser é fixa, entdo o objeto deve ser colocado horizontalmente em paralelo

gravagao ruim.
A gravacao offline para inesperadamente

o A foto nao é totalmente baixada ao ser conectada ao computador, faca o
download da foto novamente.

Algolaser 35



AlgolLaser

= FAFECE. St £ @ F

MADE IN CHINA https://algolaser.com/support/



